



你的心聲



瀟灑走一回

羊咩

「香港四大才子」之一的蔡瀾先生近期安詳離世，大家走進書店，當眼位置都擺放了他的著作。

蔡瀾先生可說是很早期的「斜槓族」，既是電影製片、監製，又是報刊專欄作家、書法家、多個飲食節目主持和美食評論家等。他予人「識飲識食」的形象，不管穿西裝、唐裝，都是背着黃色和尚袋的造型。與佳餚美酒為伴，經常周遊列國，也嘗盡世界各地的珍饈百味，不僅愛吃愛煮，還曾推出過自家品牌醬料。至於其書法，字如其人，獨具一格，不屬於任何派別，我最喜歡的一幅作品是：「除了筷子，皆可放下」，既包含哲理，亦切合其愛吃的性格。

他有自己的一套生活品味，從容豁達，但並不等於「躺平」，反而為達目標會全力以赴。他年少時

為學好英語，上午在華校讀中文，下午則到教會學校上英文課。雖然他已離開我們，卻留下不少充滿力量與智慧、簡單直白的金句，如：「要吃，就要吃得快樂；要活，就要活得輕鬆。」「工作是為了生存，但生存並不是為了工作。」「即使何等富有，有錢不用便是窮鬼。」「看得開、放得下，才是人生。」「做人就是努力別看他人臉色，做人也沒必要給別人臉色看。」「很多壓力與痛苦都是自己想像出來的」等等，讓大家深思細味。

生前他曾被問及「人生最後一餐」最想吃什麼？一般人都會忌諱，避之則吉，但他卻大方回答是豬油撈飯。如今他撒手人寰，也不設任何儀式，公告消息時遺體已火化，真可說是瀟灑走一回，相信不管他到了哪裏，也一定會活得精彩！

徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需注明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

舊物流轉藏溫情

王阿麗

那天女兒在社交媒體處理閒置舊物，沒多久就有人回應。

第一宗成交的是一張座椅，購買者是一位約20歲大學生。她來提貨時，女兒還送了她一個向日葵坐墊，女孩接過坐墊樂得像一株盛開的向日葵。我們把座椅搬下樓，用膠帶綁牢在她的電動車後座上，臨別時她表示感謝，並一個勁地誇我們用了幾年的座椅，如同新買的一般。半個小時後，有人預定了女兒的鍵盤並提前付款了，與對方聊天中得知，這單是剛才那個女孩介紹的，稱讚我們的閒置品貨真價實，服務周到。

對於陪伴了我5年寫作時光的電腦桌，雖有點不捨，但考慮到電腦桌與新居的書房風格不匹配，女兒又安慰我，一定會幫電腦桌物色個好人家，我終究狠心放手了。當敲門聲響起，一位20多歲的高挑

女孩站在門口，她是來提取已下單的座地電風扇。我把電風扇搬到門口，女孩對我女兒說：「還想看看你打算出讓的那張電腦桌。」我們把她帶到電腦桌前，她毫不掩飾喜愛之情，說：「看到實物比照片上更有質感，太喜歡了！」隨即就決定購買了。單憑這一句話，我就知道那些要細心愛護電腦桌之類的話，無需再說出口了。在與女孩的聊天中得知，她剛來這個城市工作，兼職做家教，家裏幫她買了個20平的車庫暫時落腳，於是打算添置一些二手傢具。

舊物流轉之間，我們以一顆真誠的心和貼心的服務，讓舊物跟隨了有緣人，發揮其剩餘價值，感覺對這些舊物有了交代。由線上交易到面對面交貨的別樣樂趣中，感受到人們的善良和溫情，收穫滿滿。



藍精靈夏日大歷險

地點：尖沙咀海港城海運大廈三階LCX

■進入藍精靈的世界。



由即日起至8月31日，尖沙咀LCX為大家帶來一場「藍精靈夏日大歷險」，三大打卡場景還原《藍精靈大電影》情節，免費入場遊歷無盡奇幻之境，拯救精靈爸爸！大家率先抵達第一個打卡場景藍精靈奇幻冒險村，便會發現場景完美呈現了精靈村叢林中夢幻繽紛的房屋，由電影中全新角色無名及多個主角美芝、精靈爸爸等邀請大家進村探訪。電影中的小心思，包括引領藍精靈到現實世界的巨大神奇喇叭花、主宰着藍精靈命運的魔法書等細節都盡展無遺。走進LCX場內，你更會被另外兩個打卡場景吸引，讓你和「老Best」一起沉浸在超酷的Y2K Disco酷炫樂園場景及法式格調氛圍的法國小鎮。

為了讓大家更投入藍精靈的世界，場內還設有三大藍精靈歷險禮遇及體驗，除了可到藍精靈自拍亭自拍人生四格外，還可以參與拯救精靈爸爸大行動，協助藍精靈尋覓精靈爸爸的蹤影，回復精靈村的安寧！大家成功收集場內五大印章及找出神祕密碼，即可獲得精靈村身份認證卡及Chill涼藍精靈紙扇。

蠟筆小新限定店

地點：九龍塘又一城MTR層2號

蠟筆小新限定店將由7月12日至8月5日在又一城開幕，帶來春日部防衛隊入隊挑戰、妮妮兔暗黑惡夢復仇之房及經典電影場景，滿足粉絲3個願望！限定店內設有全新人型立牌主題布置，還有趣味滿分的小遊戲，讓粉絲有機會加入春日部防衛隊的行列，抽選26款春日部防衛隊及神秘角色公仔。最後有限定抽卡活動，收集蠟筆小新收藏卡，更有機會

抽中全球僅10張的限量版超稀有金卡！另外，還有1米、8吋及4吋妮妮兔公仔及文件夾套裝等新品，更可以40元換購新品環保袋，不容錯過！蠟筆小新Cinema Parade主題區設有逼真1:1角色與經典場景重現，讓你彷彿置身電影之中，展開一場穿越動畫世界的冒險之旅。除了三大主題產品，場內亦有多款蠟筆小新人氣周邊同步發售。

百變小櫻展覽

地點：旺角創興廣場地庫B2樓INCUBASE Arena

為紀念《Cardcaptor Sakura》連載25周年而舉辦的「百變小櫻展：魔法美術館」亞洲巡迴展，壓軸一站選址香港！展覽由致力推動動漫文化的INCUBASE Studio策劃，於即日起至8月31日，在旺角創興廣場地庫B2樓INCUBASE Arena舉行。今次展覽會分為「前期展」（即日起至7月31日）與「後期展」（8

月1日至8月31日）兩個階段，兩期內容各有驚喜，展覽限定禮物亦有兩款，絕對值得粉絲「二刷」！購票入場者將獲取是次展覽限定製作印章卡，邊欣賞展覽、邊收集印章，記得留意每個細節，集齊印章卡為香港最終站留念。集齊整套印章後，記得到INCUShop收銀處換領展覽限定小禮物一份。